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Vragen deelname onderzoek NIVEL – Consumentenpanel
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Uw huisartsenpraktijk neemt deel aan het onderzoek Consument en Zorg van het NIVEL. Een selectie van de patiënten heeft een uitnodiging gekregen om lid te worden van het Consumentenpanel. Zeer waarschijnlijk krijgt u hierover vragen van uw patiënten. Een aantal veelvoorkomende vragen hebben we op een rijtje gezet. Tevens mag u patiënten met vragen altijd direct doorverwijzen naar het NIVEL. Er kan contact opgenomen worden met Christel van Well, telefoon: 030-2729662, email: consumentenpanel@nivel.nl.

Hoe komt het NIVEL aan mijn adres en mag de huisarts mijn adres aan het NIVEL verstrekken?
De huisartsenpraktijk is één van de praktijken die bereid is geweest om dit onderzoek te ondersteunen. Hij heeft toestemming gegeven om een selectie van de patiënten aan te laten schrijven voor deelname aan dit onderzoek. U behoort tot de geselecteerde groep.
Uw huisarts neemt deel aan NIVEL Zorgregistraties. Dit netwerk verzamelt jaarlijks gegevens over aandoeningen, aantallen contacten/verrichtingen, geneesmiddelvoorschriften en verwijzingen. Doordat uw huisarts in dit netwerk zit, is hij gevraagd om mee te doen aan dit onderzoek. In het kader daarvan mag de huisarts adressen verstrekken. Dit adres is alleen bekend bij de TTP, dit is een tussenpersoon. Alleen de TTP heeft toegang tot de koppeling van adresgegevens aan deelnemer nummer. Dus als u de vragenlijst invult ziet het NIVEL alleen dat nummer 10.000 heeft gereageerd, maar we kunnen niet zien wie u bent en waar u woont. Wanneer u de vragenlijst niet terugstuurt worden uw gegevens automatisch vernietigd.

Hoe kom ik aan een privacyreglement?
Neem contact op met het NIVEL (030-2729662; consumentenpanel@nivel.nl)

Waarom krijg ik alleen een uitnodiging en mijn gezinsleden niet?
We hebben een selectie gemaakt waarbij onder andere gekeken is naar aantal mensen per adres, 

Als ik niet mee wil doen, hoe moet ik dat aangeven?
Wanneer u de vragenlijst niet terugstuurt, wordt uw adres automatisch vernietigd. U ontvangt dan ook geen post meer van het NIVEL.

Wat houdt deelname aan het Consumentenpanel precies in?
Als deelnemer van het Consumentenpanel ontvangt u jaarlijks een aantal vragen lijsten. Het invullen van deze lijsten kost ongeveer 30 minuten per keer. Mocht u zich willen afmelden dan kan dit altijd en zonder opgaaf van reden. 
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